

Zločinci sa vydávali za policajtov, hrozí im doživotie

Adam Zelinka
Bratislava

Jeden zavraždený, niekoľko lúpeží a celková škoda v hodnote takmer 300-tisíc eur. To všetko má na rováži zločinská skupina, ktorú sa podarilo odhaliť polícii v spolupráci s Generálnou prokuratúrou. Platim z obvinených hrozí, že v base strávia 25 rokov či dokonca doživotie.

Desiatka zločincov pôsobila v rokoch 2007 a 2008 najmä v okolí Šale, Nitry a Topoľčan. Štvorica z nich už sedí za mrežami, pri ďalších štyroch dala návrh na vzatie do väzby Generálna prokuratúra minulý týždeň. Jeden z páchatelov bol na úteku, ale dolapili ho v Grécku, odkiaľ ho prevezli



Podľa Evy Miškovej z Generálnej prokuratúry desiatčinný gang prepádával aj rodinné domy, kde majitelia držali väčšiu hotovosť. FOTO: STRANINA BEDHÁRKOVIA

na Slovensko. Posledný z nich je svedkom v celom procese, trest ho však tiež neminie.

Páchatelia, ktorí sa pri niektorých z lúpeží vydáva-

li za policajtov, používali pri prepadoch samopaly. „Naši sme u nich aj semtex či granáty,“ povedal policajný prezident Ján Packa.

„V Lučenci vytrhli oceľovým lanom z obchodného domu Hypernova bankomat, ktorý naložili na auto a ušli,“ povedala Eva Mišková z Generálnej prokuratúry. Jeden z lúpežníkov dokonca strieľal po policajtoch. Mišková dodala, že prepádávali aj rodinné domy, pričom si vopred preverili, či majitelia držia doma väčšie množstvo peňazí.

Na jednu z obetí si počkal gang po tom, čo z banky vybrala 90-tisíc eur. Muža následne vyťahli z jeho auta, naložili do svojho a odviezli do lesa. Tam ho priviazali k stroju a nechali tak. „Upozornil ho, že ak sa otočí, vystrelia

mu mozog z hlavy,“ uviedla Mišková.

Páchatelia, ktorých vek sa pohybuje od 30 do 36 rokov a väčšina z nich je nezamestnaná, majú na svedomí aj smrť topolčianskeho podnikateľa Josefa Mišenku. Štyria z nich mu v roku 2008 zablokovali auto. Vyťahli na neho samopal a šiestimi ranami ho zastreli. Manželka obeť, ktorá bola tiež v aute, mala šťastie a obišla bez ťažšieho zranenia.

Platim zo zločincov hrozí, že v base strávia zvyšok života, zvyšní si v prípade dokázania viny môžu za mrežami poseďovať od troch do päťnástich rokov. © PÉREX, A.S., VŠETKY PRÁVA VYHRADENÉ

Pravda 16. 5. 2010